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business stories

Business Events Calendar

Το πρώτο ψηφιακό επαγγελµατικό
ηµερολόγιο στην Ελλάδα
Η δηµιουργός του, Σοφία Κοκκίνη, εξηγεί στο «b.s.» πώς τη βοήθησε 
η ναυτιλία όπου δραστηριοποιείται να κάνει πράξη µία πρωτοποριακή ιδέα

Τ 
η Σοφία Κοκκίνη τη γνώρισα πριν 
χρόνια, στο πλαίσιο του ναυτιλιακού 
ρεπορτάζ το οποίο καλύπτω. ∆ραστη-
ριοποιείτο στην οικογενειακή επιχεί-
ριση µε αντικείµενο τις µεσιτείες σε 
αγοραπωλησίες πλοίων και τις ασφά-
λειες. Βασικά χαρακτηριστικά της, το 
θάρρος, η ανάγκη για εξέλιξη και η 

προσαρµοστικότητα στις προκλήσεις. Πνεύµα ανήσυχο 
από τότε, µε δυναµικό χαρακτήρα, είχε το µικρόβιο του 
επιχειρείν στο αίµα της. Απόρροια όλων αυτών είναι το 
Business Events Calendar, το 1ο ψηφιακό επαγγελµατικό 
ηµερολόγιο στην Ελλάδα για όλες τις επαγγελµατικές 
εκδηλώσεις ανά κλάδο. 

«Οσοι µε γνωρίζουν καλύτερα, θα έλεγαν µε σιγουριά 
ότι χαλαρώνω οργανώνοντας και οργανώνοντας εµπνέοµαι», 
µου είπε όταν συναντηθήκαµε και της ζήτησα να µου 
πει για το νέο της εγχείρηµα. 

- Κυρία Κοκκίνη, τι ακριβώς είναι το Business 
Events Calendar;
Το Business Events Calendar είναι το 1ο ψηφιακό επαγ-
γελµατικό ηµερολόγιο στην Ελλάδα για όλες τις επαγ-
γελµατικές εκδηλώσεις ανά κλάδο. Εχετε ένα ηµερολό-
γιο επαγγελµατικών εκδηλώσεων στο κινητό σας. Ενα 
ενιαίο ηµερολόγιο επαγγελµατικού προγραµµατισµού, 
στο οποίο συµµετέχουν όλοι οι διοργανωτές ενώ κατα-
γράφονται και αναδεικνύονται επαγγελµατικές εκδηλώ-
σεις των βασικών οικονοµικών κλάδων. 

Μία πλατφόρµα όπου είναι καταγεγραµµένες όλες 
οι επαγγελµατικές εκδηλώσεις των κλάδων που σας 
ενδιαφέρουν, την οποία θα µπορείτε να ελέγχετε από 
όπου και αν είστε και οποιαδήποτε ώρα, ενώ αν απο-
φασίσετε να συµµετέχετε σε ένα event, µπορείτε να 
κάνετε άµεσα την εγγραφή σας.

- Ποιο κενό ήρθε να καλύψει;
Το Business Events Calendar, ενώ αποτελεί µία απλή ιδέα, 
ήρθε να καλύψει το κενό αυτό της αγοράς καθώς δεν 
υπήρχε άλλη σχετική πλατφόρµα. Ηρθε να «ταράξει» 
τον τρόπο µε τον οποίο µέχρι σήµερα οργανώνουµε το 
ηµερολόγιό µας και παρακολουθούµε την αγορά. ∆εν 
ανακαλύπτουµε τον τροχό, διευκολύνουµε, όµως, ση-
µαντικά τον προγραµµατισµό µας!

- Με ποιον τρόπο γίνεται αυτό; 
Κατ’ αρχάς, µας βοηθάει στην καλύτερη οργάνωση του 
χρόνου µας. Ακολούθως: 

■ Μας επιτρέπει να γνωρίζουµε τις επιλογές επαγγελ-
µατικής µας δικτύωσης & εξέλιξης.

■ Μας δίνει την ελευθερία να εγγραφούµε άµεσα και να 
εκδώσουµε το εισιτήριό µας, σε όποια εκδήλωση του 
τοµέα ενδιαφέροντός µας.

■ Μας επιτρέπει να συνδυάσουµε την επαγγελµατική 
µας ατζέντα µε το προσωπικό µας ηµερολόγιο.

■ Ορίζει ένα πλαίσιο ώστε να µπορούµε να συνδυάζουµε 
αρµονικά επαγγελµατική εξέλιξη αλλά και προσωπική 
ζωή - ποιος δεν αναζητά αυτή την ισορροπία άλλωστε;

■  Ταυτόχρονα, για τους διοργανωτές προσφέρεται µία 
πλατφόρµα, ανεξάρτητη, που διευκολύνει τον προ-
γραµµατισµό για την ανάληψη και συντονισµό µιας 
άρτιας επαγγελµατικής εκδήλωσης. 

Στο πρώτο έτος λειτουργίας του, είναι ήδη πολύ δηµο-
φιλές, τόσο στο ευρύ κοινό όσο και στον κλάδο των 
διοργανωτών. Ευχαριστούµε θερµά όσους τιµούν την 
οµάδα και εµένα προσωπικά µε την εµπιστοσύνη τους 
και δεσµευόµαστε δηµόσια ως προς τη συνέπεια των 
εργασιών µας αλλά και τη συνεχή βελτίωση. 

- Πώς σας ήρθε η ιδέα;
H υγειονοµική κρίση αποτέλεσε µία πρόκληση -εκτός 
από όσα γνωρίζουµε όλοι- για τον τρόπο µε τον οποίο 
αντιλαµβανόµαστε και διαχειριζόµαστε τον χρόνο µας, 
κάτι το οποίο αποτέλεσε καταλύτη στην έµπνευση του 
Business Events Calendar.

- Η ενασχόλησή σας µε τον άκρως ανταγωνιστικό 
κλάδο της ναυτιλίας πόσο σας επηρέασε στη λήψη 
αυτής της επιχειρηµατικής απόφασης;
Τόσο οι σπουδές µου και η επαγγελµατική µου εµπειρία 
όσο και τα ερεθίσµατα τα οποία δέχτηκα κατά την παιδική 

και εφηβική µου ηλικία, αφορούσαν κυρίως τον χώρο της 
ναυτιλίας. Η οικογενειακή επιχείρηση δραστηριοποιείται 
στον τοµέα της µεσιτείας αγοραπωλησιών και ασφαλειών 
πλοίων και ασχολούµαι ενεργά µε τον κλάδο της ναυτιλίας 
από το 2006. Εµαθα να ανταποκρίνοµαι σε ένα εργασιακό 
περιβάλλον υψηλών απαιτήσεων, να σκέφτοµαι εντός 
αλλά και εκτός συνόρων, να ρισκάρω και να προχωρώ σε 
δυναµικές επενδύσεις. Η πολυπολιτισµικότητα και η ισχυ-
ρή δυναµική του συγκεκριµένου κλάδου αλλά και η ανάγκη 
συνεχούς εξέλιξης για να παραµείνει κανείς ανταγωνιστικός 
σε µία οικονοµία η οποία µεταβάλλεται συνεχώς αποτέλε-
σαν για εµένα σηµαντικές αξίες. 

- Πόσο εύκολο είναι το επιχειρείν για µία γυναίκα 
το 2023;
Το επιχειρείν ήταν, είναι και θα είναι µία µάχη για να πα-
ραχθεί ένα προϊόν ή µία υπηρεσία διαφορετικά, και άρα 
δεν είναι ποτέ εύκολο, ανεξαρτήτως φύλου και προσέγ-
γισης. ∆εν πρέπει να ξεχνάµε ότι τίποτα δεν χαρίζεται, 
αλλά κερδίζεται, τόσο στην επαγγελµατική µας σταδιο-
δροµία όσο και στην προσωπική µας διαδροµή.

Πρόκληση για όλες εµάς τις γυναίκες οι οποίες επι-
χειρούµε, αποτελεί η διατήρησης της ισορροπίας µετα-
ξύ προσωπικής και επαγγελµατικής ζωής. Προσωπικά, 
διατηρώντας τη δραστηριότητά µου στον τοµέα της 
ναυτιλίας και στην οικογενειακή επιχείρηση και εκκινώ-
ντας τη νέα µου επιχειρηµατική ιδέα ήµουν αποφασι-
σµένη να µην κάνω κάποια έκπτωση στον ποιοτικό οι-
κογενειακό χρόνο µε τον σύζυγο και τα δύο παιδιά µου. 
Με εφόδιο την πρότερη εµπειρία µου στον ανδροκρα-
τούµενο χώρο της ναυτιλίας, την πειθαρχία και τον 
σωστό προγραµµατισµό βιώνω -και απολαµβάνω- το 
νέο επαγγελµατικό µου ταξίδι. Σε κάθε περίπτωση, 
θεωρώ ότι το βασικότερο εµπόδιο δεν είναι το φύλο, 
αλλά ο εαυτός µας. Με βαθιά πίστη στον εαυτό µας, 
επιµονή και αγωνιστικότητα όλοι µας, άνδρες και γυναί-
κες, ωριµάζουµε, µαθαίνουµε, βελτιωνόµαστε. 

- Πώς φαντάζεστε το Business Events Calendar 
σε µερικά χρόνια;
Το Business Events Calendar είναι µία δυναµική πλατ-
φόρµα που εξελίσσεται από την ηµέρα που η οµάδα 
µας την οραµατίστηκε. Είναι µία πλατφόρµα που πιάνει 
τον παλµό της αγοράς, των διοργανωτών/συνεργατών 
και των συνδροµητών της, ανοιχτή στην εποικοδοµητι-
κή κριτική και στις συνέργειες. 

Απώτερο σκοπό έχει να αποτελέσει το απόλυτο 
business market place, το σηµείο ψηφιακής συνάντησης 
επαγγελµατιών και επιχειρηµατιών όπου µέσω της 
συνδροµής τους θα ξεκλειδώνουν τις επιλογές τους για 
τον κλάδο που τους ενδιαφέρει, θα έχουν άµεση πρό-
σβαση για τις εκδηλώσεις που θέλουν να παρευρεθούν 
και θα απολαµβάνουν αποκλειστικά προνόµια των δι-
οργανωτών. Παράλληλα θα χτίζονται συνέργειες εφόσον 
θα βρίσκονται στο σωστό µέρος, τη σωστή στιγµή.

Ετσι, πέρα από το 1ο ψηφιακό επαγγελµατικό ηµερο-
λόγιο, θα είναι και το απόλυτο εργαλείο προγραµµατισµού, 
στην Ελλάδα αλλά και εκτός συνόρων, µε όλες τις πληρο-
φορίες εντός αλλά και µε απεριόριστες επιλογές δράσεων.
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